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Bien poser une opération

La retenue
est dans sa
colonne,
entourée.
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L'addition posée

48 + 21 =69

4
2

0"

3.

..

\6

7,

8+3)

1- J’écris mes nombres en colonne et je fais
attention de ne pas me tromper de colonne.

2- Je commence toujours par calculer la

colonne des unités. 8+ 1 =9

3- Je calcule ensuite la colonne des dizaines.

4+2=6
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L'addition posee avec retenue
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1- Je commence toujours par calculer la
colonne des unités. 5+ 8 = 13

La dizaine trouvée rejoint la colonne des
dizaines.

2- Je calcule ensuite la colonne des dizaines.

4+42+1=7



